



Осужден взяточдатель

Собранные следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки). Следствием и судом установлено 17 апреля 2013 года в городе Йошкар-Ола автомашина «ВАЗ 2110» была остановлена инспектором ДПС ГИБДД МО УМВД России по г. Йошкар-Ола в связи с перемещением по улице с односторонним движением в противоположном направлении. Водитель автомашины, желая избежать привлечения к административной ответственности, попытался дать сотруднику полиции взятку в размере 1000 рублей. Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

22 Августа 2013

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/645636>